

# Протокол

№

гр. София, 11.03.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXIII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 11.03.2022 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков**

**ЧЛЕНОВЕ: Красимира Желева  
Калинка Илиева**

при участието на секретаря Кристина Григорова и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **12833** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 15,08 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ [фирма] – редовно призовано, не изпраща представител.  
ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА – СОФИЙСКА ОБЛАСТ – редовно призован, представлява се от ЮРК. И., с пълномощно от днес.  
СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Д..

ЮРК. И. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА искането за възобновяване на административнонаказателното производство, направено от [фирма].

ЮРК. И.: Считам, че искането за възобновяване на административнонаказателното производство е неоснователно и го оспорвам. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от фактическа и правна страна, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ**

ЮРК. И.: Моля да отхвърлите искането за възобновяване на административното производство като неоснователно и да присъдите юрисконсултско възнаграждение.

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че така направеното искане за възобновяване на административното производство за неоснователно и недоказано. Считам, че не са изпълнени всички законови изисквания касаещи възобновяване на административните производства. Споделям съображенията и доводите на ответника по така направеното искане, съответно моля то да бъде оставено без уважение.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15,10 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: